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Biologia Il. kategoria Kodszam:

1. FELADAT (17 PONT)
GOMBAK MIKROSZKOPOS HATAROZASA

Anyagok, eszkdzok:

cellux, ollo, nyilhegyii bonctli 2 db, csipesz, miianyag oltokacs, targylemez 5 db, fedélemez,
sztereomikroszkop, fénymikroszkop, Pasteur-pipetta, 30%-0s alkohol Eppendorf-cs6ben, Petri-
csészékben gombak, fényképfelvétel egy gombafajrol, marker toll

Készitsen az aldabbi eldirasok alapjan mikroszkdpos preparatumot a négy taptalajra oltott gombabdl,
vizsgdlja meg oOket fénymikroszkoppal, majd azonositsa be dket a fényképen kapott gombafajjal egyiitt a
hatarozokulcs segitségével! A hatarozoban taldlhato fogalmak magyardzatat és a segité abraanyagot a
hatarozokulcs utan taldlja.

Preparatumok elkészitése: (4 pont)

Minden targylemez jobb felsi sarkdba irja fel marker tollal a versenyzoi azonositoszamdt!

Tegyen az egyik targylemez kozepére egy kis csepp 30%-0s alkoholt! (Az alkoholt az Eppendorf-csében
talalja.) A ’B’ jeli gombafaj micéliumabdl csipesszel/bonctiivel vegyen ki egy kis darabot, majd a felvett
gombat aztassa le az elézéleg a targylemezre cseppentett alkoholban! Fedje le feddlemezzel, a
targylemez szélére marker tollal irjon egy B betlit és vizsgalja meg a preparatumat fénymikroszkoépban
100x és 400x nagyitason!

A mintavétel sordn a Petri-csészét csak annyira nyissa ki, hogy csipesszel ki tudjon venni egy
micélium darabot, majd azonnal zdrja le ujra a Petri-csészét!

Tegyen a kovetkez6 targylemez kozepére egy Kis csepp 30%-os alkoholt! Az *A’ és D’ jelii gombak
telepeinek vizsgalatahoz vagjon le egy-egy kb. 1 cm-es cellux darabot, majd csipesszel megfogva a
celluxot 6vatosan nyomja ra az A’ jelii gomba fonalaira, hogy azok atragadhassanak a celluxra! Ezutan
a celluxot helyezze ra/bele az elézdleg a targylemezre cseppentett 30%-0s alkoholba! Fedje le
fedolemezzel, a targylemez szélére marker tollal irjon egy A betiit és vizsgalja meg a preparatumat
fénymikroszkopban 100x nagyitason!

Ugyanezt a miiveletsort ismételje meg a ’D’ jelii gombaval is!

A Petri-csészéket csak annyi iddre nyissa ki, amig a celluxszal mintdt vesz, majd a mintavétel utin
azonnal zdrja le ujra a Petri-csészéket!

Az ’E’ jelli gomba telepébdl oltokaccsal vegyen ki egy kis darabot, majd az el6zdleg a targylemezre
cseppentett vizben aztassa le, fedje le feddlemezzel, a targylemez szélére marker tollal irjon egy E betlit
és vizsgalja meg a preparatumat fénymikroszkopban 100x nagyitason!

Mintavétel utin most is azonnal zdrja vissza a Petri-csészét!

Az elkészitett prepardtumokat ugy hagyja egymds mellett a talcdjan, hogy azok épek maradjanak, és
a zstiri le tudja ellendrizni!

Hatarozokulcs:

l1a) fonalas felépitésli EOMDA .........ccciiiiiiiiiiii e 2
1b) egysejtli gomba ........ccoccviiiiiiiii siit6éleszté (Saccharomyces cerevisiae)
2a) a gombafonalak conocitikusak, azaz nincsenek harantsejtfalak ...........ccoocovveeiiininiinnnenn, 3
2b) a gombafonalak szeptaltak, jol megfigyelhetd harantsejtfalak lathatok a fonalban ......... 4
3a) a hifak barna szintiek, gyokérszerli képletekkel rendelkeznek (1. abra), a sporatartok feketék
€s gdmb alaklak ..o indaspenész (Rhizopus stolonifer)
3b) a hifakon jaromsporak képzdédése figyelhetd meg..........ccvvveueee. Zygorhynchus moelleri
4a) a hifak végén gdmbszerli konidiumok fejlédnek, melyeken akér tobb szaz spora is
képzddhet (2. ADra) ......cccevieiiiiieiieee e kannapenész (Aspergillus niger)
4b) a hifak végén elagaz6 konidiumok fejlddnek, melyeken lancszertien talalhatok a sporak, igy
a hifavégek ecsetszertinek tiinnek ............ccccceeeee ecsetpenész (Penicillium crysogenum)
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Biologia Il. kategoria Kodszam:

Fogalommagvarazat:

conocitikus fonal = a hifakban hianyoznak a harantsejtfalak, igy a gombafonal egyetlen
soksejtmagvu fonalnak tekinthetd

szeptalt fonal = a hifak harantsejtfalakat tartalmaznak, igy a gombafonalakat felépito sejtek egy
vagy két sejtmagviak

konidium = a gombafonalak végén keletkezé ivartalan szaporitdé képletek, melyeken
lefliz6déssel jonnek 1étre az ivartalan szaporitd sejtek (sporak)

jaromspora (zigospora) = a gombafonalak kozott 1étesiild 6sszekotd ,,hid” révén keletkezd
zigotak, melyek vastag sejtfalat képezve a kedvezotlen idOszakokat atvészeld ,kitartd”
képletként is miikodnek. Késdbb meiotikus osztodassal meiosporakat hoznak létre, melyekbdl
sporatartod képzodik.

Képek, dbrak:

1. dbra

Feladatok:

1. A tdblazatban adja meg az egyes Petri-csészékben tenyésztett gombak fajneveit a hatarozasa
alapjan! (4 pont)

A gombafaj betiijele a
Petri-csészén vagy A gombafaj neve
fényképen

A

m|O| O | @
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Biologia Il. kategoria Kodszam:

2. Rajzolja le 400x nagyitas mellett az *A’ jeli gombarol készitett mikroszkopos preparatum
alapjan a gombafaj konidiumokat is tartalmaz¢ hifait! Jelolje be a szeptumokat és a
sporakat!

(4 pont)

400X

A tomldsgombak tomldjében 8 darab spora termelddik. A tomlésgombik kozé tartozod
Neurospora crassa gyakori modellszervezete a genetikai vizsgalatoknak, kiilondsen a meidzis
soran lezajlédo folyamatokat tanulményoztak rajtuk.

3. A 4. abran egy, a tomléspora keletkezés soran lejatszodo kettds crossing overt €s annak
kovetkezményeit kdvetheti nyomon.

Kiszamithato-e az dbran feltiintetett tomloben kialakuld 8 spora genotipusai alapjan az

egyes gének (A, B, C) genetikai tavolsaga? Valaszat indokolja is! (1 pont)
Tomlosporak

sorrendje

A B C A B C A B C ABC
O ABC

(. B | AbC

Meiozis Meiozis
A B C 1. foszakasz A b c 11. fészakasz A b € Mitézis AbC
—_— ——
a b c a c a B c aBc
\— | | U | O/ .
] abpc
 — | |  —— | Cr—=a 1 | abe
a C
a b c a c abe
4. abra
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4. Az 5. abra azt mutatja be, amikor a kettOs crossing over lejatszodasaban mindkét homolog
kromoszéma mindkét kromatidaja részt vesz. Rajzolja fel az lires téglalapba (a 4. abrdhoz
hasonldan) a crossing over eredményét a meidzis 1. f6szakasza utan! (2 pont)

5. 4bra.

5. A 6. dbra egy ujabb kettds crossing over eredményét mutatja be. Rajzolja be ezek alapjan,
hogy a homolog kromoszomak kozott ezattal hol torténtek az atkeresztezodések! (2 pont)

Abc
Abc
ABC
ABC
abC
abC
aBc

6. abra.
A tomlésporak sorrendje a tomldben egy
kettds crossing over utan:

aBc

T4 {01 7 S ElIIENOIIZEE: wvvveeeeeeeeeeeeeee e
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2 FELADAT (11 PONT)
A BIOLOGUS SETAJA

A Kkapott talcan Kilenc, szammal jelolt és egy fehér koronggal jelolt é161ényt vagy az él6lény
egy részletét talalja. Ot é181ény foton szerepel. Ismerje fel és nevezze meg a kapott fajokat majd
valaszoljon a kérdeésekre! A feladat megoldasdhoz hasznalhatja a kapott Novényismeret
konyvet, de ligyeljen arra, hogy a tobbi feladatra is maradjon elég ideje!

L eV o D eV
R 1 1<) B. NEV: i
I 41 A T NEV:
ANV o B eV
0. eV

10. Milyen széjszerve van, illetve mi a taplaléka a 8. szammal jelolt allatnak?

11. Melyik szammal jeldlt ndvényi részlet parosithato a fehér folttal jelolt foton lathatod

fatérzshoz?
04 {0 1 7 SR EIIENOIIZEE: wvvveeeeeeieeeeeeee e
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Biologia Il. kategoéria Kodszam:

3. FELADAT (18 PONT)
A VOROS GONOPODIUM OROKLODESE - SZIVARVANYOS GUPPI VIZSGALATA

A szivarvanyos guppi (Poecilia reticulata) Dél-Amerika északi teriiletein 1évo félsos (brakk)
vizekben, tengerbe 6mld folyotorkolatok kdrnyékén honos. Az egyik legkedveltebb akvariumi
halfaj, a feladatban tenyésztett példanyokat haszndlunk. Ivari meghatarozottsaguk az emlésokre
is jellemzé XX/XY rendszer szerint torténik, ahol a himek két kiilonb6zé tipust ivari
kromoszdémat tartalmaznak. Tételezziik fel a feladatban, hogy nem torténnek 0 mutéaciok!

A vizsgalatok soran — ahol sziikséges — hasznaljon sztereo- vagy fémymikroszkopot, ollot,
csipeszt, bonctiit, rovartiit, milliméter papirt!

1. Melyik él6helyen jellemzbek az Gshonos szivarvanyos guppik? (1 pont)
Karikadzza be a helyes vdlasz betiijelét!
A. az Andok gleccservizei B. korallzatonyok C. mangrove erddk
D. az Amazonas forrasvidéke E. macchia bozbtosok

2. Melyik faj all a kozos 6st6l valo tavolsag szempontjabol legtavolabb a guppitol?
Karikadzza be a helyes valasz betiijét!

(1 pont)

3. A G jelii Petri-csészében egy himet taldl. Az elpusztult allatot vizben tartjuk, hogy a
vizsgalat végéig ki ne szaradjon. A himek farok alatti Gsz6ja parzészervvé (gonopodiumma)
alakult, amely segitségével himivarsejt csomagokat juttathat a néstény ivarnyilasaba.
Nevezze meg a megtermékenyités tipusat, és alahuzassal valassza ki, hogy melyik csoportra
nem jellemzoé ez a megtermékenyitési mod!

A SZIVATVANYOS GUPPITA «.vveeeeiieeaieeieennnnns megtermékenyités jellemzo.
Ez a tipusti megtermékenyités nem jellemz0 a rovarokra / szarazfoldi csigakra / polipokra /

hazai gétékre / az elevensziil6 gyikra. (1 pont)
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4. Ovatosan vagja le olloval vagy forditsa ki csipesszel az egyik kopoltyufedét! Ezutin
csipesszel emelje ki a 2. kopoltyuivet!

a) Adja meg a feji végtél szamitott 2. kopoltytiven 1évé kopoltyulemezek szamat az
érintett testfélen!
Egyetlen szamot irjon csak, ne intervallumot! .................... (1 pont)

b) Adja meg a legnagyobb kopoltytlemez hosszat mikrométerben!

Egyetlen szamot irjon csak, ne intervallumot! ..................... um (1 pont)

€) Mi jellemz6 a kopoltytiv kdzvetlen kozelében 1évo kopoltytulemez teriiletre?
Karikdzza be a helyes vilasz betiijelét! (1 pont)

homogén fekete

homogén barna

homogén sargas

sOtét pigmentpdttyoket tartalmaz

sargés pigmentpottyoket tartalmaz

moow>

A kovetkezo feladatrészhez segitségként hasznalhatja az alabbi, a halpikkelyek fontosabb
alaptipusait €¢s tudoméanyos neveit mutato abrat:

cycloid placoid

5. Huzzon ki csipesszel egy pikkelyt az allat oldaldnal azon a részen, ahol fekete szinii az allat,
¢és vizsgalja meg!

a) Melyik tipusba tartozik? Karikdzza be a nevét a fenti dbran! (1 pont)

b) Melyik allitas igaz ezekre a pikkelyekre? (1 pont)
Karikazza be a helyes valasz betiijelét!
A. A pikkely egésze fekete.
B. A pikkely teljes feliiletén fekete pigment pottyok talalhatok.
C. A pikkelyek kétharmadukig pottyosek csak.
D. A pikkely % része fekete, a fennmarad6 % része szintelen.
¢) Adjameg a pikkely kiils6 feliiletét mm?2-ben, egy tizedes pontossaggal! .............. mm?
(1 pont)

6. Tlzzon egy rovartlit az allatba a szivénél! Nem kell felnyitnia a testet!
A feladat végén tegye vissza a halat a Petri-csészébe, hogy ellendrizhessiik a munkdjdt!
(1 pont)
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Egy tenyésztohoz olyan himek keriiltek (G1 beltenyésztett tdrzs himjei), amelyeknél a
gonopodium felsd része piros szini, és a kornyezd pikkelyeken vordses szinli mélyedések
(roviden: gpr jelleg) jelennek meg. (A gpr fenotipussal nem rendelkezd allatokat normalnak
tekintjiik.) A szokasos régebbi normal tenyészetekbdl (G2 beltenyésztett torzs) szarmazo
néstényekkel keresztezve dket azt tapasztalta, hogy a kozvetlen utédokon soha nem jelent meg
a mutans jelleg. Amikor viszont ezeket a G1G2 him ¢és ndstény utodokat G2 ndstény és him
egyedekkel keresztezték, akkor az észlelték, hogy kizardlag azok kozott a him utddaik kozott
fordultak el6 gpr fenotipusuak, amelyeknek az anyai nagyapja volt gpr him. NOstényekben soha
nem fordul el a jelleg, hiszen nincs is gonopddiumuk. A jelleget egyetlen gén két allélja
hatarozza meg. A késobbiekben izolalni tudtdk a gpr jelleget okozd génvaltozatot. Ha ezt a
génvaltozatot normal himekbe juttattak (transzgénikus halak), azok gpr jelleget kezdtek
mutatni.

7. Melyik allitas igaz a fenti tulajdonsagot meghatarozo génre? (1 pont)
Karikadzza be a helyes valaszt!

A gént csak néstények tudjak tovabbadni.

A gént csak himek tudjék tovabbadni.

A gén mindkét ivarban megtalalhato, de csak a himekben tud aktivalodni.

A gén mindkét ivarban megtalalhat6, de csak a ndstényekben tud aktivalodni.

Egyik eddigi allitas sem helyes.

moow>

Az informaciok alapjan jelolje a gpr jelleget okozo allélt és a normal génvaltozatot a kdvetkezd
lehetéségek koziil a megfeleldkkel: Gi1, G2, X®L, X©2, Y, Y©!, YC2

Feltételezziik, hogy a gpr és a normal jelleg egyforman kedvezdek az életképesség és a
szaporodoképesség szempontjabol!

8. Irjale a gpr jelleget nem mutaté allatok dsszes lehetséges genotipusat!

9. Vizsgalja meg a Petri-csészében 1év6 him allat gonopodiumat!
a) Irjale az allat 5sszes lehetséges genotipusat! ...............oeevuueeiiieeeiiieeiin (1 pont)
b) Huzza ala, melyik tenyészetben / tenyészetekben fordulhat el6 ilyen genotipusu allat!
G1 tenyészet G2 tenyészet G1G2 tenyészet (1 pont)
10. A G1G2 tenyészetbol kereszteziink két egyedet: egy normal himet és egy szintén normal

fenotipusu ndstényt.
Az els6 utoduk mekkora eséllyel lesz gpr fenotipusa? ............ccoooeiiiiiiinin (1 pont)
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11. Egy idedlis populdcionak szamitd guppi tenyészetben a himek 80%-a normal fenotipusu.
a) Egy gpr himtdl szarmaz6 utéd hany szazalék eséllyel lesz szintén gpr fenotipusu?

.................................. % (1 pont)

b) Adja meg a néstények kozott azok aranyat, akiknek lehet gpr fenotipust utddja (gprt),
illetve akiknek nem lehet (gpr-)!

gpr+ néstények : gpr- néstények =1:......... (1 pont)

JaAVILOtA: woveeeeeee e ElEeNOTIZEe: v

OKTYV 2021/2022 4 dontd fordulod



Biologia Il. kategoria Kodszam:

4. FELADAT (12 PONT)
CSIGOLYA KERESZTMETSZETE

Irja fel a metszete kédszamat, melyet a targylemezen taldl meg!
Csak a metszet kodszamaval ellatott feladatlap keriil javitasra!

1. Rajzolja le 40X-es nagyitassal a gerincvel6 keresztmetszetét! Rajza toltse ki a mikroszkop
latomezejét jelzd kort! Torekedjen a metszeten lathato kép és nem a tankonyvi dabraknal
megszokott rajz visszaaddasara! (2 pont)

2. Jeldlje a rajzan csillaggal a gerincvel6t koriilvevo kotészovetes burkokat! (1 pont)

3. Jelezze a rajzon A betiivel a lehetd legpontosabban azokat a teriileteket, ahol agy-
gerincveldi folyadék (liquor) talalhato! (2 pont)

4. Jelezze a rajzon C betiivel a leheté legpontosabban azokat a teriileteket, ahol az elharitd
reflex érzd informdciodja a gerincveldbe belépve eldszor atkapesolodik! (1 pont)

5. Milyen tipusu érz6 informaciok esetén talalunk szinapszist C-vel jelolt részen? (3 pont)

Irja a helyes vilaszok betijjeleit a négyzetekbe!

A homérsékletvaltozas hatasara kialakulo ingeriiletek.

A vazizmok fesziilésébdl (izomtonus) adodod ingeriiletek.

Az inak fesziilésének valtozasa miatt keletkezd ingeriiletek.

A hamban, illetve az irha fels6 részében a tapintds hatdsara kialakuld ingeriiletek.

Az irha alsé részében a kiiltakarot ért nyomas hatésara kialakuld ingertiletek.

A kiiltakaro fels6 rétegében szovetkdrosodast okozo, fajdalomként tudatosuld
ingertiletek.
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6. Jelezze a rajzon D betiivel a lehetd legpontosabban azt a teriiletet, ahol a térd (patella)
reflexet végrehajtdé mozgatd neuronra attevodik az izomorsobol kiindulé ingertilet! (1 pont)

7. Jelezze a rajzon E betiivel a lehetd legpontosabban azt a teriiletet, ahol a piramispalya
rostjainak tobbsége fut! (1 pont)

8. Keressen a metszeten porcszoveti részletet, és allitsa be 400X-os nagyitason! (1 pont)
A bedllitott részletet a mikroszkop latoterében ezt kovetdoen mar ne mozgassa el!

JaVItOtta: coveiiiie e | D (S 000 VA (<
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5. FELADAT (12 PONT)
LONADALY BONCOLASA
Anvagok, eszkozok:

vizes flakon, 2 bonctli, gombostiik, kis ollo, szike, sztereomikroszkop, papirtorld, kesztyt,
targylemez, feddlemez, Pasteur pipetta)

1. Vizsgélja meg az allat sz4jnyilasadt majd az allat felnyitasa utan a tapcsatornajat! Ezek
alapjan milyen az allat taplalkozasa?

Karikazza be a helyes valasz betiijelét! (1 pont)
A. ragadoz6 B. vérszivo C. abszolut/obligat parazita

2. Indokolja az 1. kérdésre adott valaszat csak az allat szajnyildsdnak vizsgalata alapjan!
(1 pont)

3. Indokolja az 1. kérdésre adott valaszat az allat mas bélcsatorna szakaszainak vizsgélata
alapjan! (1 pont)

4. Vizsgalja meg, hol talalhato az allat végbélnyilasa! (1 pont)
Karikadzza be a helyes vadlasz betiijelét!

A. a tapadokorongja alatt, hasoldalon

B. a tapadokorongja alatt, hatoldalon

C. a tapaddkorongja f6l6tt, hasoldalon

D. a tapaddkorongja f616tt, hatoldalon

E. a tapadokorongja kdzepén

F. az allat nem rendelkezik végbélnyilassal (kétszakaszos a bélcsatornaja)

Boncolja fel az allatot!
Hasznaljon kesztyiit! Ugyeljen a bonceszkézok helyes hasznalatara!
Ha megsériil, azonnal jelezze!

Javasoljuk, hogy az dllat egyik végét rogzitse gombostiivel és a masik végetol kezdve a
hatoldalon nyissa fel az dllatot!

A testfal és a bélcsatorna szorosan kapcsolodik, erre kiilonésen figyeljen a tovabbiakban!
Segitségiil megadjuk, hogy egyik szerv sem hatoldali, amit meg kell figyelnie, vagy ki kell
szednie.

A bonctii hegyének végével is fel tud nyitni szerveket, ha a tii végét ovatosan (tobbszor is) végig
huzza a szerv falan.

A boncolt részek locsolasaval megakaddlyozhatja azok kiszaradasat. A tul sok folyadékot
papirtorlovel itassa fel!

OKTYV 2021/2022 1 dontd fordulod



Biologia Il. kategoria

Kodszam:

5. Szedje ki az éllat him ivarszerveit (kivéve a heréket) és tegye a kddjanak megfeleld Petri-

csészébe!

Az allat heréje (h) abban a testrészben
helyezkedik el, ahol a kozépbéli szakasz is. Innen
a rendkiviil kacskaringds lefutasi mellékherébe
(mh), majd az ondovezetéken at az 1n.
ondokiloveld (ok) vezetékben folytatodik a
szervrendszer. A 2 ondokiléveld V alakban
kapcsolodik a holyag alaka ivarpitvarhoz (iv),
amihez csatlakozik a pénisz és/vagy az ivarnyilés.
Az ondokiloveld és az ivarpitvar a test eliilsé
részében talalhatoak, kb. az elobél kozépsod
harmadaval megegyez6 tajékon.

(3 pont)

N

h

6. Az allat hasduclanca a test kozépvonaldban helyezkedik el. Preparalja ki csak a hasduclanc
olyan hosszu szakaszat, amely legalabb 2 ducot tartalmaz ¢és tegye a sajat kodjaval

megegyez0 Petri-csészébe!

(2 pont)

7. Figyelje meg az elobélnek megfeleld teriileten a dicokat! Hany kiils6 szelvény tavolsag

lehet maximum 2 duc kozott?

(1 pont)

A.0 B.1 C.2 D.3 E. 3-nal tobb

. Az allat boncolasakor vért lathat. Vizsgdlja meg mikroszkdpban (Pasteur pipetta,
targylemez, fedélemez hasznalataval) és allapitsa meg, hogy ez az éllat sajat vére vagy
egy gerinces allat vérének szivasabol maradt az allatban! Valaszat indokolja!

Vizsgalat utin vegye ki a tdargylemezt! Ugyeljen arra, hogy egy mdsik feladatinal
(metszetvizsgalat) benne kell hagynia a metszetet a mikroszkopban! (1 pont)

. A garat iiregébdl kifelé haladva sorrendben rajzolja le, hogy milyen iranytak az izomrostok
lefutasai az egymast kovetd 3 rétegben! Az iranyokat a négyzetekben jelolje! A négyzet bal
¢s jobb oldala jelenti a fej-farok iranyt! (1 pont)

JaVItOta: oveee e BHenOrizte: oo,
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